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1. Zbroj brojeva u svakom od danih &etiriju prstenova je 90. Koji se brojevi kriju
na mjestima oznadenima slovima 4, B, C'i DY

2. Togka B nalazi se na duzini AC. Od totke A udaljena je 6 cm. a od todke C 42
mm. Izrafunaj udaljenost poloviita (sredista) duzina AB 1 BC.

3. Zbroj tri broja je 2005. Prvi je broj za 5 manji od drugoga, a treci je 3 puta vedi
od prvog. Koji su to brojevi?

4. Od potetka skolske godine do danas Zvonimir je dobia 46 ocjena. Svaka od njih je
ili petica ili éetvorka, Zbroj svih ocjena je 204. Koliko je Zvonimir dobio petica?

5. Ispisi sve éetveroznamenkaste brojeve kojima su znamenka jedinica | znamenka
stotica parne, a znamenka desetica i znamenka tisudica neparne, te znamenka
jedinica je vefa od znamenke desetica, znamenka desetica je veca od znamenke

- .= . - .y g
stotica i znamenka stotica je veéa od znamenke tisucica.

Svaki se zadatak boduje s 10 bodova.
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OVDJE JE DAN JEGAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA DRUGA-
€131 POSTUPAK RIESAVANIA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE I TAJ POSTUPAK BODOVATI

1 OCLJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Iz desnog prstena dobivamo da je &' =90 — [T+ 9411 +39+ 14) = 10. 3 BODA
1z donjeg pretena dobivame 8 =00 — {10+ 14 431 +23 + 10} = 2. 3 BODA
Iz lijevog prstens dobivamo D =90 - (2+ 10 + 30+ 16 +15) = 17. 2 BODA
1 konatno, iz gornjeg pratena imamo A = 8 — (1 -7+ 10+2+ 15) = 55. 2 BODA
...................................................................................... . UKUENG 10 BODOVA
2. 0d polovista duzine AB do tocke H ima 3 cm, tj. 30 mm. 3 BODA
Od tacke B do polovidta dufine BC ima 21 mm: T BODA

Skica 2 BODA

A P g 5 c

Udaljenost pﬂlm‘iﬁ[a je 30+ 21 =51 mm. 2 BODA

UKUFPNO 10 BODOVA

3 Na _;man_u j& prvi b]’ﬂj Niega prikagimo jednim stupcem. Tada imamo ovakvu sliku:

I U .

Dakle, jednom stupen odgovara braj (2005-5):5=400.
Objasnjenje nating na koji se dofle do nekog od tragenih brojeva nosi 4 BODA

Prvi je broj 400, . 2 BODA
Drugi braj je 405 2 BODA
Tredi I:|r|:lj e 1200, 2 BODA

S e T TR e R R coes UEUPNO 10 BODOVA
4. Gvdje éemo primijeniti memdu pnkn.sn_;r:t 1 pagmﬂaﬁ.u. Dua se 2O prﬂdm’:u_]e pomodn mhhm: pokuSa}a.
Napravimo tablicu u kojej u prvom stupeu varirame hro] petica, a u drugom stavljame broj detvorki. a zhroj ta
dva broja mora biti 46. U ostalim stupcima rafuname zbroj ocjena.
Potet cemo tako da u prvi redak stavimo da s svih 46 ocjena petice. Zatim uzmemo da su svih 48 ocjena Setvorke.
1 eredi redak stavimo da je polovina ocjena 4, a druga polovina 5. Naken toga se vidi koil broj treba smanjivati; s
knji povecavati. Evo tablice: '

Broj petica | Bro) fetvorki | Zbrog petica | Zbroj fetvorki | Ukupan zbroj oclena

46 i} 230 i 230

i 46 0 184 184

23 23 115 82 207

22 24 110 o6 206

2 25 105 100 205

20 26 100 104 204
. & BODOVA
Zvonimir je dobio 20 petica i 26 Eetvorki. 2 BODA
............................................................................................ UKTPNG 10 BODOVA

Drugi nacin. Kad bi sve ocjene bile 4, tada bi zbroj svih ocjena bio 184. Zbroj je vedi za 20, a to povetanje daju
petice, svaka za 1. Dakle, Zvonimir je dobio 20 petica i 26 etvorki.
5. Znamenka tisudica moze biti 1, ili 5. Trazeni brojevi su 1234, 1236, 1238, 1256, 1258, 1278, 1456, 1458, 1478,
1678, 3456, 3458, 3478, 3678, 5678.

Svaka tri nadena broja boduju se s 2 boda
.................................................................... basriae e oere s oo DRUPNO 10 BODOVA



